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Dopravně inženýrské opatření - Technická zpráva 
Pro převedení veškeré dopravy po dobu provádění stavby: 

„Výstavba cyklostezek v k.ú. Dačice a Bílkov -  
trasa 3, Dačice – zahrádkářská kolonie Toužín - změna“ 
je zpracováno dopravně inženýrské opatření. 
 Podrobné schéma pro osazení značek není zpracováno. Předpokládá se 
osazení značek podle typových schémat uvedených v TP 66. 
 Předpokládá se provádění stavby po dílčích, kratších, úsecích. To je nutné, 
aby byla umožněna obsluha přiléhajících pozemků. 

Úpravy obrub vozovky a ploch za obrubami vozovky je možné provádět za 
částečné uzavírky vozovky silnice II/151, místních a účelových komunikací. Úpravu 
připojení účelové komunikace (do zahrádkářské kolonie Toužín) na silnici II/151 
doporučujeme provádět za úplné uzavírky účelové komunikace. 

Dobu trvání úplné i částečné uzavírky je potřebné omezit na nejkratší možnou 
dobu. 

Pro vyznačení částečné uzavírky se použijí typová schéma pro osazení značek 
podle TP 66. Objízdné trasy nebudou vyznačovány. 
 Po celou dobu provádění stavby je nutno zachovat bezpečný přístup pěších. 

Bezpečnost prováděných prací i okolního provozu zajistí zhotovitel stavby. 
 Rozmístění dopravních značek je zřejmé z přiložených schéma (převzato 
z TP 66). 

Použije se schéma pro osazení dopravních značek B/5.1, případně B/5.2. pro 
případy částečné uzavírky. Použije se schéma B/15 pro případy úplné uzavírky. 
Použije se schéma C/3, případně C/4 pro případy částečné uzavírky silnice II/151. 
 Osazené přechodné dopravní značení je nutné před započetím stavby nechat 
odsouhlasit DI Policie ČR Jindřichův Hradec. 

Přechodné dopravní značení bude osazeno na červenobíle pruhovaných 
podpěrných sloupcích (stojáncích) osazených do podkladních desek s dostatečnou 
stabilitou. Spodní okraj značek musí být nejméně 60cm nad přilehlým zpevněním 
(zábrany nejméně 1m nad zpevněním). Na přechodné dopravní značení budou použity 
dopravní značky základní velikosti v reflexním provedení. Značky IS11c - směrové 
tabule pro vyznačení objížďky, budou otočeny vždy správným směrem! Zábrany 
(značky Z2) budou osvětleny, opatřeny výstražnými světly (signál č. S7). 

Poznámka: Pro případ osazení svislých dopravních značek na sloupky 
zabetonované nebo uklínované v zemi kameny nebyla zjišťována existence 
podzemních vedení v místech osazení dopravních značek! 
 Po skončení uzavírky se veškeré přechodné dopravní značení odstraní, 
stávající dopravní značení se uvede do původního stavu, do funkce se uvede nové 
trvalé dopravní značení (v upravovaném úseku). 

Návrh dopravního opatření byl zpracován s použitím publikací: 
 Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích, TP 65, z roku 2013, 
 Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích, TP 66, 

z roku 2015, 
 VL 6 – Vybavení pozemních komunikací, 6.1 Svislé dopravní značky. 
 DI PČR Jindřichův Hradec si vyhrazuje právo kontroly provedeného 
přechodného značení! 












